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ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ 

Να σταματήσουν τώρα οι επικίνδυνες εργασίες εν πλω στο Ε/Γ-Ο/Γ “ANASSA” 

Το Σωματείο μας καταγγέλλει τις σοβαρές και επικίνδυνες συνθήκες που διαμορφώνονται στο Ε/Γ-

Ο/Γ “ANASSA” της εταιρείας ΘΑΣΟΣ ΦΕΡΡΙΣ Ν.Ε. / ΝΗΣΟΣ ΘΑΣΟΣ Ν.Ε, ύστερα από καταγγελίες 

ναυτεργατών που είδαν το φως της δημοσιότητας, σύμφωνα με τα οποία ακολουθούνται πρακτικές 

που θέτουν σε άμεσο κίνδυνο τη σωματική ακεραιότητα των ναυτεργατών, αλλά και την ασφάλεια 

των επιβατών. 

Σύμφωνα με τις καταγγελίες, ναυτεργάτες εκτελούν εργασίες όπως τρόχισμα, βαψίματα και άλλες 

εργασίες συντήρησης ενώ το πλοίο ταξιδεύει και μεταφέρει επιβάτες. 

Δεν μιλάμε για ένα απλό ζήτημα «τακτοποίησης» ή «συντήρησης». Μιλάμε για εργασίες που, όταν 

εκτελούνται εν πλω, σε χώρο όπου υπάρχει κίνηση, θόρυβος, κραδασμοί, επιβάτες και λειτουργία 

του πλοίου, μπορούν να οδηγήσουν σε σοβαρό εργατικό ατύχημα. Συγκεκριμένα καταγγέλθηκε 

ότι συνάδελφος ναύτης  κινδύνευσε  να πέσει στη θάλασσα κατά την εκτέλεση τέτοιων εργασιών. 

Η εργοδοσία και οι λιμενικές αρχές έχουν ακέραιη την ευθύνη για την προστασία της ζωής 

και της υγείας των ναυτεργατών και των επιβατών Κανένα δρομολόγιο, καμία ανάγκη 

συντήρησης και το κέρδος του πλοιοκτήτη δεν μπορεί να μπαίνει πάνω από την 

ανθρώπινη ζωή. 

Η κατάσταση γίνεται ακόμα πιο προκλητική από το γεγονός ότι, σύμφωνα με δημοσίευμα του 

Kavala News, επιβάτες κατήγγειλαν ότι γέμισαν σκουριές από εργασίες που γίνονταν εν πλω μέσα 



στο καράβι. Αυτό επιβεβαιώνει ότι το ζήτημα δεν αφορά μόνο τις εργασιακές συνθήκες του 

πληρώματος, αλλά συνολικά την ασφάλεια και την ποιότητα μεταφοράς στη γραμμή. 

Απαιτούμε άμεσα: 

 Να σταματήσει κάθε εργασία  συντήρησης κατά τη διάρκεια του πλου . 

 Να πραγματοποιηθεί άμεσος έλεγχος από τις αρμόδιες Λιμενικές Αρχές και κάθε αρμόδια υπηρεσία 

του υπουργείου Ναυτιλίας για τις συνθήκες εργασίας στο Ε/Γ-Ο/Γ “ANASSA” και η τήρηση των 

μέτρων υγείας και ασφάλειας. 

Προειδοποιούμε ότι, αν δεν παρθούν άμεσα μέτρα τα Σωματεία μας που παρακολουθούν την 

υπόθεση θα παρέμβουν με κάθε μέσο για την προστασία των ναυτεργατών και της ανθρώπινης 

ζωής στη θάλασσα. 

Η ασφάλεια ναυτεργατών και επιβατών δεν μπαίνει στη ζυγαριά του κέρδους. 
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